

நிகழும் திருவள்ளூர்வராண்டு விகாரி வருடம் 2020-ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31-ம் தேதி பங்குனி மாதம் 18-ம் தேதி செவ்வாக்கிழமை காலை 11:00 மணிக்கு நடைபெற்ற வால்பாறை நகர்மன்ற சாதாரண கூட்ட நடவடிக்கைகள் விபரம்.

பொருள் : 1

நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையர், சென்னை, மாவட்ட ஆட்சியர், கோவை மற்றும் நகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் ஆகியோர்களின் உத்திரவின்படியும் கொரோனா வைரஸ் (Covid -19) நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவும், தகவல் சுவரொட்டிகள் ஒட்டுதல், துண்டு பிரசுரம் வழங்குதல், விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல், இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கிருமி நாசினி பொருள்களை தெளித்தல், கையுறை, மாஸ்க், தற்காப்பு கவசம் போன்ற நோய் தடுப்பு பொருள்களை விநியோகம் பெறுதல், ஆட்டோவில் விளம்பரம் செய்து பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல் போன்ற நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவும், மேற்படி உயர் அதிகாரிகளின் மூலம் அவ்வப்போது பெறப்படும் உத்திரவிற்கிணங்க உரிய நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவும், மார்ச் மற்றும் ஏப்ரல் 2020-ல் ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.45.00 (ரூபாய். நாற்பத்தைந்து இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதியும் இச்செலவினத்தினை இவ்வலுவலக பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

அவசர அவசியம் கருதி மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

நகர்மன்ற தீர்மான எண். 108 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 2

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான மார்க்கெட் பகுதியில் இயங்கி வரும் அம்மா உணவகத்தில் மின் சாதன பொருட்கள், குடிநீர் விநியோக உபகரணங்கள் மற்றும் உணவு தயாரிக்க பயன்படுத்தப்படும் பொருட்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் இருப்பதால் அதற்கு தேவையான மின் சாதனப் பொருட்கள் மற்றும் குடிநீர் பொருட்கள் கொள்முதல் செய்து பயன்படுத்தும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பொது மக்களின் நகன் கருதியும், அவசர அவசியம் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 109 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 3

இந்நகராட்சியானது 217.87 சதுர கி.மீ பரப்பளவில் 21 வார்டு பகுதிகளை கொண்ட மலைப்பிரதேசமாகும், இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அன்றாடம் சேகரமாகும் திடக்கழிவுகளை நகராட்சிக்கு சொந்தமான உரக் கிடங்கில் தினசரி 4.5 டன் திடக்கழிவுகளை கொட்டப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி உரக் கிடங்கின் அருகில் உள்ள ஆற்றில் மழைக்காலங்களில் நீர்வரத்து அதிகரித்து வருவதால் ஏற்படும் கழிவுகளை தூர்வாரவும், பருவமழைக் காலங்களில் இயற்கை சீற்றங்களால் அடிக்கடி மண்சரிவுகள் ஏற்படுவதை சீரமைக்கவும், பொது சுகாதார நலன் கருதியும், பொதுமக்களின் நலன்கருதி உடனுக்குடன் மண்சரிவுகளை சீரமைக்கும் பொருட்டும் அவசர அவசியம் கருதி JCB இயந்திரம் விநியோகம் பெற அனுமதியும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.30.00 இலட்சத்திற்கும், இச்செலவினத்தினை பொது நிதியின்கீழ் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :-

பொது சுகாதாரம் மற்றும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 110 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 4

இந்நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் அக்காமலை குடிநீர் திட்டம் மற்றும் ரொட்டிக்கடை பகுதி, சோலையார் அணை, சேடல் டேம் மற்றும் பெரியார் நகர் பகுதிகளில் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் குடிநீர் திட்டப்பணிகள் கைப்பம்பு மற்றும் விசைப்பம்பு ஆகியவைகள் மூலம் இந்நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி, குடிநீர் திட்டப் பணிகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பைப்லைன் பழுது மற்றும் மின் விசைப்பம்பு பழுதுகளை உடனுக்குடன் சரிசெய்து பொதுமக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பொருட்டு 2020-21 ஆம் ஆண்டிற்கு ஆண்டு பராமரிப்பு பணி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.9.80 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலககுறிப்பு :

பொது மக்களின் நலன் கருதியும், அவசர அவசியம் கருதியும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 111 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 5

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான மார்க்கெட் பகுதியில் செயல்பட்டு வரும் அம்மா உணவகத்தில் மின்சாதன உபகரணங்கள் மற்றும் உணவு தயாரிக்க பயன்படுத்தப்படும் ரைஸ் கிரைண்டர், வெட்கிரைண்டர், குக்கர், பிரீசர் பாக்ஸ் மற்றும் அலுமினிய கேஸ் ஆகியவை பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் இருப்பதால் தேவையான பொருட்கள் கொள்முதல் செய்து பயன்படுத்தவும், பழுதுபட்டுள்ள மின் பொருட்களை மாற்றி புதியதாக பொருத்தி கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 112 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 6

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 21-வார்டுகள் மற்றும் டவுன் பகுதிகளில் நகராட்சி அலுவலக கட்டிடம், அம்மா உணவகம், ஆய்வு மாளிகை கட்டிடம், சுற்றுலா மைய கட்டிடம், யாத்ரி நிவாஸ் கட்டிடம் மற்றும் அனைத்து வார்டுகளிலும் உள்ள சமுதாயக் கூடம் கட்டிடங்கள் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிக் கட்டிடங்கள், கழிப்பிடம் கட்டிடங்கள், பேருந்து நிறுத்தங்கள் ஆகிய கட்டிடங்களில் உள்ள மின் சாதனங்கள், மின் உபகரணங்கள் சரிசெய்து புதிய மின் உபகரண பொருட்கள் கொள்முதல் செய்து பொருத்தி பராமரிக்க வேண்டியுள்ளது. மேற்படி கட்டிடங்களில் பொருத்தப்பட்டுள்ள மின் உபகரணங்களில் அடிக்கடி ஏற்படும் பழுதுகளை அலுவலகம் மற்றும் கட்டிடங்களின் அன்றாட அவசிய பயன்பாடு கருதி உடனுக்குடன் சரிசெய்து பயன்படுத்தும் பொருட்டு 2020-2021 ஆம் ஆண்டிற்கு பராமரிப்பு பணி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்ற பொருளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து கட்டிடங்களின் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதியும், பொது மக்களின் நலன் கருதியும், மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 113 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 7

இந்நகராட்சியினை தேர்வு நிலை பேரூராட்சியிருந்து இரண்டாம் நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டு மேலும் தேர்வு நிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் தேர்வு நிலை நகராட்சிக்கு தேவையான பணியடங்களை தோற்றுவிக்காத காரணத்தினாலும் இந்நகராட்சியில் பொருட்பாணை பணியிடங்கள் காலியாக உள்ளதாலும் அன்றாட பணிகளை மேற்கொள்ள இயாத நிலை உள்ளது எனவே இந்நகராட்சியில் அன்றாட பணியினை மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்டுள்ள பணியாளர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் மாவட்ட கோவை மாவட்ட ஆட்சிதலைவர் அவர்களின் நிர்ணயத்துள்ள 2019-2020 ஆண்டிற்கான நாள் கூலி

அடிப்படையில் கீழ்க்கண்ட பணியாளர்களுக்கு 01-04-2020 முதல் 31-06-2020 வரை ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணி மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

1. குடிநீர் குழாய் திறப்பு பணியாளர்கள் 6 நபர்கள் நாள் கூலி)		ரூ.450.00	(ஒரு
2. கணனி இயக்குபவர்கள் 3 நபர்கள் நாள் கூலி)		ரூ.650.00	(ஒரு
3. ஒட்டுநர்கள் 2 நபர்கள் நாள் கூலி)		ரூ.575.00	(ஒரு
4. குடிநீர் குழாய் திறப்பாளர்கள் பகுதி நேரம் 5 நபர்கள் நாள் கூலி)		ரூ.200.00	(ஒரு

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

கோப்பு எண்.59/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 114 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 8

இந்நகராட்சி 217.87 ச.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்படும் மின் விளக்குகளை உடனுக்குடன் மாற்றி அமைக்கும் பொருட்டு தேவையான தெருவிளக்குகள் மற்றும் மின் உபகரணங்கள் விநியோகம் பெறுவதற்கு உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.80 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 115 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 9

இந்நகராட்சி 217.87 ச.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்படும் மின் விளக்குகளை உடனுக்குடன் மாற்றி அமைக்கும் பொருட்டு தேவையான தெருவிளக்குகள் மற்றும் மின் உபகரணங்கள் விநியோகம் பெறுவதற்கு உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.75 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 116 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 10

இந்நகராட்சி 217.87 ச.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் நலன் கருதி மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்படும் மின் விளக்குகளை உடனுக்குடன் மாற்றி அமைக்கும் பொருட்டு தேவையான தெருவிளக்குகள் மற்றும் மின் உபகரணங்கள் விநியோகம் பெறுவதற்கு உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.70 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 117 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 11

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் கட்டிட உரிமம் கட்டணங்கள், கழிப்பறை, குளியலறை, குளியலறையுடன் கூடிய கழிப்பறை. செப்டிக் டேங்க், சுற்றுச்சுவர் வைப்புத்தொகை போன்ற கட்டணங்கள் கட்டிட அனுமதி நகராட்சி மூலம் வழங்கும் பொழுது மிகக் குறைவாக உள்ளதாலும், நீண்ட நாட்களாக குறைந்த கட்டணங்கள் வசூல் செய்வதால் நகராட்சிக்கு நிதியிழப்பு ஏற்படா வண்ணம், புதிய கட்டிட அனுமதிகளுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை வசூலிக்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ. எண்	தொகை வசூலிக்கப்பட வேண்டிய விபரம்	தற்போதைய கட்டண விபரம் ரூபாய்.	திருத்திய கட்டணம் விபரம் ரூபாய்	கட்டண அளவு	எவ்வளவு காலத்திற்கு
1.	கட்டிடம் கட்ட கட்டுமானப் பொருட்களை நகராட்சி சாலையில் போடுவதற்கும், இடிபாடு சாமான்களை சாலையில் கொட்டி வைப்பது போன்ற காரியத்திற்கு	-	10.00	ஒரு சதுர மீட்டர்	5 ஆண்டுகள்
2)	1)குடியிருப்பு தரைத்தளம்	4.50	45.00	ஒரு சதுர மீட்டர்	5 ஆண்டுகள்
	2)குடியிருப்பு முதல் தளம்	7.00	50.00	ஒரு சதுர மீட்டர்	5 ஆண்டுகள்
	3)வணிகம் - தரைத்தளம்	9.00	70.00	ஒரு சதுர மீட்டர்	5 ஆண்டுகள்
	4)வணிகம் - முதல் தளம்	14.00	100.00	ஒரு சதுர மீட்டர்	5 ஆண்டுகள்
	5)கழிப்பறை மட்டும்	-	200.00	இனத்திற்கு	5 ஆண்டுகள்
	6)குளியறை மட்டும்	-	150.00	இனத்திற்கு	5 ஆண்டுகள்
	7)கழிப்பறையுடன் கூடிய குளியறை	150.00	250.00	இனத்திற்கு	5 ஆண்டுகள்
	8)செப்டிக் டேங்க் கட்ட	150.00	200.00	இனத்திற்கு	5 ஆண்டுகள்
3)	எல்லைச் சுவர் கட்ட	-	150.00	ஒரு மீட்டருக்கு	5 ஆண்டுகள்
4)	மனுதாரர்களால் சமர்ப்பிக்கப்படும்	-	200.00	ஒரு தொப்பு	5 ஆண்டுகள்

	கட்டிட வரைபடங்களை அத்தாச்சி செய்ய				ள்
5)	காப்புத் தொகை 1.குடியிருப்பு உபயோகம் கட்டிட பரப்பளவில் 2.வணிக உபயோகம் கட்டிட பரப்பளவில்	-	50.00	ஒரு சதுர மீட்டருக்கு	5 ஆண்டுகள்
6)	அபிவிருத்திக் கட்டணம் 1) குடியிருப்பு a) மணப்பரப்பளவு b) கட்டிட பரப்பளவு	- -	2.00 10.00	ஒரு சதுர மீட்டருக்கு	5 ஆண்டுகள்
7)	சேவைக் கட்டணம் 1)குடியிருப்பு 2)வணிகம்	- -	10.00	ஒரு சதுர மீட்டருக்கு ஒரு சதுர மீட்டருக்கு	5 ஆண்டுகள்

அலுவலக குறிப்பு :

மன்ற ஒப்புதல் பெற்று மாவட்ட அரசிதழில் விளம்புகை செய்யலாம் மேலும் மார்ச் - 2020 முதல் கட்டணம் வசூலிக்கலாம்

நகரமன்ற தீர்மான எண். 118 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 12

இந்நகராட்சியிலுள்ள பொது பிரிவு, வருவாய் பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு மற்றும் பொது சுகாதாரப் பிரிவுகளில் மேற்க்கொள்ளப்படும் நிர்வாக செலவினங்கள் பணியாளர்களின் ஊதியம், வளர்ச்சி பணிகள் மற்றும் இதர செலவினங்களுக்கு 2020-21 ஆண்டிற்கு தேவையான செலவின தொகையிற்கான உத்தேச வரவு செலவு திட்டம் அறிக்கை நகர் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்காகவும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 119 பார்வையிட்டு அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 13

இந்நகராட்சி 217.87 ச.து.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் ஆறு மாதக்காலங்கள் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் யானை, சிறுத்தை, புலி மற்றும் கரடி ஆகிய வன விலங்குகளினால் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் பாதுகாப்பு நலன் கருதியும் 20w, 72w LED மிக குறைவாக வெளிச்சம் தரும் மின் விளக்குகளுக்கு பதிலாக அதிக வெளிச்சம் தரும் 150W LED மின் விளக்குகள் பொருத்தும் பொருட்டு 152 எண்ணிக்கைகள் விநியோகம் பெறுவதற்கு உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.48.00 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 120 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 14

இந்நகராட்சி 217.87 ச.து.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் ஆறு மாதக்காலங்கள் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் யானை, சிறுத்தை, புலி மற்றும் கரடி ஆகிய வன விலங்குகளினால் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் பாதுகாப்பு நலன் கருதியும் 20w, 72w LED மிக குறைவாக வெளிச்சம் தரும் மின் விளக்குகளுக்கு பதிலாக அதிக வெளிச்சம் தரும் 150W LED மின் விளக்குகள் இரண்டாம் கட்டமாக மெயின்ரோடு தார்சாலைப் பகுதிகளில் பொருத்தும் பொருட்டு 200 எண்ணிக்கைகள் விநியோகம் பெறுவதற்கு

உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.48.00 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 121 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 15

இந்நகராட்சி 217.87 ச.து.கி.மீ பரப்பளவு கொண்ட 21 வார்டுகள் உள்ளடக்கிய அடர்ந்த காடுகள் நிறைந்த மலைப்பிரதேசமாகவும் பொதுமக்களுக்கு உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தக்கூடிய வன விலங்குகள் உள்ள பகுதிகளாகவும், பருவக்காலங்களில் ஆறு மாதக்காலங்கள் மிகவும் அதிகமாக மழை பெய்யக் கூடிய இடங்களாக இருப்பதால், மேற்படி வார்டு பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடமாடுவதற்கு மிகவும் சிரமமாகவும் யானை, சிறுத்தை, புலி மற்றும் கரடி ஆகிய வன விலங்குகளினால் உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டும் வருகிறது. எனவே, பொது மக்கள் பாதுகாப்பு நலன் கருதியும் 20w, 75w LED மிக குறைவாக வெளிச்சம் தரும் மின் விளக்குகளுக்கு பதிலாக அதிக வெளிச்சம் தரும் 150W LED மின் விளக்குகள் முதல் கட்டமாக மெயின்ரோடு தார்சாலைப் பகுதிகளில் பொருத்தும் பொருட்டு 148 எண்ணிக்கைகள் விநியோகம் பெறுவதற்கு உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.40.00 இலட்சத்திற்கு பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

பொது மக்களின் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 122 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 16

இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் பொது மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு உபயோகப்படுத்தப்பட்டு தற்போது பயனற்று மிகவும் பழுதடைந்து உபயோகப்படுத்த முடியாத நிலையில் இந்நகராட்சி உரக்கிடங்கிலுள்ள குப்பை தொட்டிகள் (Dumper Box) மற்றும் அலுவலக வளாகத்திலுள்ள குப்பை தொட்டிகளை உள்ளது உள்ளபடி இந்நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வகையில் பொது ஏலத்தில் விட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலக குறிப்பு:-

நிர்வாக நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 123 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 17

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் 09.08.2019-ம் தேதிய ந.க.எண்.10834/2017/WB. கடிதத்தில் நகராட்சி பகுதியினை GIS மூலம் நகர வரைபடம் தயார் செய்து பெறுவதற்கும், நகர வரைபடத்தில் வார்டுகள், வார்டுகள் எல்லைகள், பெயர்களுடன் சாலைகளின் பெயர், பூங்காக்கள், கிணறுகள், ஆழ்துளை கிணறுகள், குடிநீர் தொட்டிகள், அரசு, நகராட்சி மற்றும் தனியார் பள்ளிகள், மருத்துவமனைகள், மதவழிபாடு ஸ்தலங்கள், மின்கம்பங்கள், சுடுகாடு இடுகாடு மற்றும் நகராட்சி கழிப்பறைகள் மற்றும் கல்லூரி ஆகியவற்றையும், அவற்றின் நகரளவு எண்கள் (புல எண்கள்) ஆகிய விவரங்களை தயார் செய்து 3 நகல்கள் மென்நகலாக வழங்கும்படி தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே, மேற்கண்டவாறு விபரங்களை நகர வரைபடத்தில் தயார் செய்து 3 மென் நகல்கள் எடுக்கவும். மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.3.65 லட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
நகரமன்ற தீர்மான எண். 124 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 18

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 24-01-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரபெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	இந்நகராட்சி பயன்பாட்டிற்கு புதியதாக (Automatic Restarter Generator) ஜெனரேட்டர் (Latest Model) விநியோகம் செய்தல்	1000000	M.மணிகுமார் L.ஆண்டரசன் புருதாஸ்	0.07%ம.வி. குறைவு 0.04%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.07% சதவீதம் வழங்கிய M.மணிகுமார் ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 125 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 19

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	பச்சமலை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	990000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 126 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 20

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	நடுமலை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	965000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்
கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 127 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 21

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	வெள்ளமலை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	960000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்
கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 128 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 22

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	அக்காமலை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	985000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்
கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 129 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 23

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	காஞ்சமலை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	955000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 130 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 24

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	பாரளை எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	970000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 131 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 25

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	அய்யர்பாடி எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	990000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 132 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 26

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	ஊமையாண்டி முடக்கு ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	985000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 133 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 27

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	கவர்க்கல் எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	985000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 134 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 28

வால்பாறை நகராட்சி 2019-2020-ம் ஆண்டு பொது நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணிக்கு 26-03-2020-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதற்கு கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ எ	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விழுக்காடு
1	தலநார் எஸ்டேட் ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளிக்கு சுமார்ட் கிளாஸ் அமைத்தல்	990000	Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai Treasure Envision Madurai	0.06%ம.வி. குறைவு 0.06%ம.வி. அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1 இப்பணிக்கு மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையைவிட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியாக 0.06% சதவீதம் வழங்கிய Sri Vari Writool PVT Ltd Madurai அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்

கோப்பு எண்.250/2019/இ1

நகரமன்ற தீர்மான எண். 135 ஏற்பளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 29

இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட கால்பந்தாட்டம் மைதானம் அருகில் உள்ள நகராட்சி குடியிருப்பு க.எண். 9/406 கொண்ட குடியிருப்பு பழுதடைந்துள்ளதால் மேற்படி குடியிருப்பில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 136 (1) அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 30

இந்நகராட்சி அலுவலகத்திற்கு பின்புறம் உள்ள நகராட்சி துப்புரவு பணியாளர்களின் குடியிருப்புகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் மழைக்காலங்களில் வீட்டிற்குள் மழைநீர் உட்புகுவதால் பணியாளர்களின் நலன் கருதி மேற்படி நகராட்சி குடியிருப்புகளில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 136 (2) அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 31

இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட மார்க்கெட் பகுதியில் அம்பிகை மெஸ் அருகில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான துப்புரவு பணியாளர்களின் குடியிருப்புகள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பணியாளர்களின் நலன் கருதி மேற்படி நகராட்சி குடியிருப்புகளில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 137 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 32

இந்நகராட்சி அலுவலக கட்டிடத்தின் மேல் பகுதியில் சுற்றுச்சுவர் இல்லாததால் மழைக்காலங்களில் மழைநீர் தேங்கி அலுவலக கட்டிடத்தினுள் உட்புகுந்து சுவர்கள் அனைத்தும் சேதமடைந்து விடுவதால், அலுவலக சம்பந்தப்பட்ட கோப்புகள் மழைநீரில் நனைந்து சிதலடைந்து விடும் நிலை ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்காணும் அசம்பாவிதத்தினை தடுக்கும் வகையில் அலுவலக கட்டிடத்தின் மேல்புறத்தில் நிர்வாக நலன் கருதி சுற்றுச்சுவர் அமைக்கும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.9.70 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

நிர்வாக நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 138 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 33

இந்நகராட்சி அலுவலக கட்டிடத்தின் மேற்புறத்தில் மேற்கூரை இல்லாத காரணத்தினால் மழைக் காலங்களில் மழைநீர் தேங்கி அலுவலக கட்டிடத்தினுள் உட்புகுந்து சுவர்கள் அனைத்தும் சேதமடைந்து விடுவதால், அலுவலக சம்பந்தப்பட்ட கோப்புகள் மழைநீரில் நனைந்து சிதலடைந்து விடுகிறது. எனவே மேற்படி அலுவலக கட்டிடத்தின் மேற்புறத்தில் நிர்வாக நலன் கருதி மேற்கூரை அமைக்கும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

நிர்வாக நலன் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 139 அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 34

இந்நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள கழிப்பறைகள் அனைத்தும் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால், அலுவலக பணியாளர்கள் கழிப்பறைகளை பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி கழிப்பறைகளில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.9.80 இலட்சத்தினை பொது நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகரமன்ற தீர்மான எண். 140 அனுமதிக்கப்பட்டது.